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Kritéria pro nominaci na MS 2010 v Mnichově 

v puškových a pistolových disciplínách 
 

A) PUŠKOVÉ A PISTOLOVÉ DISCIPLÍNY  

 

Muži, Ženy – 10, 25, 50m 
 

Sportovci budou na MS nominováni v souladu s níţe uvedenými kriterii, která 

spočívají ve splnění výkonnostního limitu v konkrétním určeném nominačním závodě 

„Kvalifikace na MS 2010“, viz bod 1. Tohoto nominačního závodu se zúčastní pouze* 

jmenovaní reprezentanti pro rok 2010. Disciplíny, ve kterých se střelec zúčastní 

Kvalifikačního závodu, určí státní trenér. Nominace na další soutěţe viz. bod 4 a dále: 

 

1) Nominace na MS v Mnichově bude stanovena na základě výsledků, dosaţených 

v nominačním závodě „Kvalifikace na MS 2010“, který se uskuteční ve dnech 

14. – 17. 6. 2010 v Plzni ve finálové hale s pouţitím elektronických terčů. 

Závodník, který v nominačním závodě splní alespoň v jednom ze dvou startů 

limit, bude na MS nominován přímo. Pokud určený limit splní více neţ 3 střelci, 

rozhoduje součet obou výkonů, dosaţených při nominačních závodech. Dále 

mohou být státním trenérem nominováni na MS střelci, kteří jsou perspektivní 

pro vrcholné soutěţe s cílem MS a OH 2016 a to po projednání v trenérské radě a 

po schválení Komisí řízení reprezentace.  

 

2) Limity pro účast na MS: 

LM 60 597 LP 562 StP 569 

LM 3×40 1169 RP 579 VP 583 

VzPu 60 596 VzPi 60 581  

VzPu 40 397 VzPi 40 383  

SM 3×20 581 SP 581 

 

Tyto výše uvedené limity, je moţné plnit pouze v nominačním závodě 

„Kvalifikace na MS 2010“ ve dnech 14. – 17. 6. 2010 v Plzni. 

 

3) Reprezentační trenér můţe navrhnout udělení takzvané „zelené karty“ pro 

závodníky, kteří prokázali konkurenceschopnost na soutěţích ME, MS a SP 

v seniorských kategoriích. Tito sportovci budou mít účast na MS zaručenu. 

Kvalifikační soutěţe se rovněţ zúčastní, ale nesplnění limitu nebude mít vliv na 

jejich účast v dané disciplíně na MS. S  návrhem na udělení zelené karty seznámí 
trenérskou radu a přednese jej ke schválení KŘR před zahájením nominačního 

období, to je od 1. 1. 2010.  

Pozn.: Situace by se musela řešit v případě, že by došlo k výraznému snížení 

výkonnosti, nebo k dlouhodobým zdravotním problémům.  
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*Pozn.:  V případě mimořádné výkonnosti střelce nezařazeného do reprezentace 

A, B rozhodne o jeho případné nominaci do Kvalifikačního závodu po 

projednání v trenérské radě státní trenér  

 

4)  Na VC Osvobození v květnu 2010 budou v puškových a pistolových disciplínách 

startovat reprezentanti, jmenovaní do reprezentace 2010 v kategoriích A, B a 

případně C, muţů a ţen. Tito nominovaní reprezentanti budou startovat 

v disciplínách, které po projednání v trenérské radě určí státní trenér. V soutěţi VC 

Osvobození mohou také startovat reprezentanti v juniorských kategorich, které po 

projednání v trenérské radě určí státní trenér. Celkový počet účastníků VC 

Osvobození bude předem určen v souladu s moţnostmi pořadatele. 

  

Pozn.: V soutěži VC Osvobození mohou startovat případně i další střelci, kteří se 

sami přihlásí pořadatelům, budou však startovat pod hlavičkou klubů (v 

souladu s možnostmi pořadatele).  

 

5) O účasti závodníků na SP ve Fort Benningu rozhodne státní trenér na základě 

zváţení konkurenceschopnosti v uplynulé sezóně (SP, ME a vybraných soutěţí) 

v uplynulé sezóně roku 2009. O účasti ve SP v Bělehradě bude rozhodnuto po 

nominačním závodě na MS, předpokládá se, ţe všichni účastníci MS v seniorských 

kategoriích budou na SP v Bělehradě startovat. 

 

 

 

Junioři, Juniorky – 10, 25, 50m 
 

 Systém pro nominaci v juniorských kategoriích bude v podstatě stejný jako u 

seniorů. Sportovci budou na MS nominováni na základě splnění limitu v konkrétním 

nominačním závodě, viz bod 1. Nominace na další soutěţe viz. bod 3 a dále: 

 

 

1. Nominace juniorů a juniorek na MS v Mnichově bude stanovena na základě 

výsledků, dosaţených v mezinárodní soutěţi Hopes v Plzni ve dnech 10. – 14. 6. 

a dále v nominačním závodě „Kvalifikace na MS 2010“, který se uskuteční ve 

dnech 14. – 17. 6. 2010 v Plzni (1 x start) ve finálové hale s pouţitím 

elektronických terčů. Závodník, který v nominačním závodě (Hopes nebo 

„Kvalifikace“) splní v jednom ze dvou startů limit, bude na MS nominován 

přímo. Dále mohou být státním trenérem nominováni na MS střelci, kteří jsou 

perspektivní pro vrcholné soutěţe v budoucnosti a to po projednání v trenérské 

radě a po schválení Komisí řízení reprezentace. Pokud určený limit splní více neţ 

3 střelci, rozhoduje součet obou výkonů, dosaţených při nominačních závodech. 
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2. Limity pro účast na MS: 

 

LM 60 591 LP 543 StP 557 

LM 3×40 1152 RP 565 SP - jun. 570 

VzPu 60 591 VzPi 60 573  

VzPu 40 395 VzPi 40 376  

SM 3×20 574 SP- jky 569 

    

 

Tyto výše uvedené limity je moţné plnit na následujících závodech: 

 

MZ Hopes v Plzni 

Nominační závod „Kvalifikace na MS 2010“ v Plzni  

 

 

3. Na MZ do Suhlu v květnu 2010 budou v puškových a pistolových disciplínách 

juniorů a juniorek nominováni maximálně 4 nejlepší střelci podle rozhodnutí 

státního trenéra. Podmínkou pro nominaci je účast na 1. kole ČP a VC 

Osvobození v Plzni.  

 

 

4. MZ Hopes v Plzni, který bude prvním nominačním závodem, se zúčastní 

reprezentanti v puškových a pistolových disciplínách. Pro nominaci ostatních 

střelců, v počtech podle moţností pořadatele, bude pouţit ţebříček součtu dvou 

nejlepších výkonů ze soutěţí 1. kola ČP, VC Osvobození a 2. kola ČP v kaţdé 

disciplíně (LM 60, LM 3×40, VzPu a SM 3×20, LP 60, RP, SP, StP a VzPi). V 

disciplíně SM 60 vleţe budou startovat závodnice, nominované ze ţebříčku 

SM 3x20. Ţádné další přihlášky (z RSCM nebo resortů), jdoucí mimo ţebříček, 

nebudou přijímány. 

 

Pozn. V případě, že budou mít závodníci shodný výsledek součtu dvou nejlepších 

výkonů – bude pro nominaci na Hopes rozhodovat nejvyšší výsledek. 

 

 

Disciplíny na – 300m 
 

 Návrh nominace na MS v disciplínách na 300 m v Mnichově předloţí asistent 

státního trenéra pro disciplíny na 300m trenérské radě. V úvahu budou brány všechny 

dostupné soutěţe, kterých se sportovci zúčastní, to je CISM, EP a MČR. Úroveň 

výkonnosti bude posuzována s ohledem na moţnosti zisku medailí na MS. Asistent 

státního trenéra po projednání v trenérské radě navrhne nominaci (prostřednictvím 

státního trenéra) Komisi řízení reprezentace. 
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Disciplíny na 25 m - StPi a VP kategorie muži, a SP a StPi kategorie junioři. 

 

 Nominovaní pistoloví reprezentanti ve výše uvedených neolympijských 

pistolových disciplínách budou mít při závodech „Kvalifikace pro MS 2010“, v těchto 

disciplínách pouze jeden start. 

 Při případné nominaci na MS se bude také přihlíţet na to, jakou technickou 

výkonnost prokáţou reprezentanti ve sledovaných závodech v roce 2010. Určené 

sledované závody pro tyto disciplíny jsou:  První a druhé kolo Českého Poháru a VC 

Osvobození. 
                             

 

O záleţitostech reprezentace rozhoduje s konečnou platností Komise pro řízení 

reprezentace, která má v určitých oblastech rozhodovací pravomoc, svěřenou jí 

Výkonným výborem ČSS. V mimořádných případech se můţe rozhodnutím KŘR 

nominace na jednotlivé závody doplnit. 

  

 

 

V Praze dne 10. 11. 2009     zapsal Vladislav Šaňák 


